
DECRETO LEGISLATIVO N° 02/02

Estabelece normas para concessão da
medalha que especifica e adota
providências correlatas.

ESDRAS DE OLIVEIRA E SILVA. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
BALNEÁRIA DE PRAIA GRANDE. USANDO DAS ATRIBUIÇÕES QUE ME SÃO

CONFERIDAS PELO ARTIGO 35. m DA LEI N° 681. DE 06 DE ABRIL DE 1.990

ORGÂNICA MLfNICIPAL:

FACO SABER QUE O EGRÉGIO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL. EM SUA

TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA

OITAVA LEGISLATURA. REALIZADA NO DIA 27 DE NOVEMBRO DE 2.002. APROVOU

EM DISCUSSÃO ÚNICA E EU PROMULGO O SEGLTINTE DECRETO LEGISLATIVO:

LEI

Artigo 1°. - Fica regulamentada a medalha “Câmara Municipal da
Estância Balneária de Praia Grande”, a ser concedida anualmente aos cidadãos que, nas
mais diversas áreas de atuação, tenham prestado relevantes serviços à comunidade de Praia
Grande.

Artigo 2°. - Os homenageados, em número de dezenove, serão
indicados pelos Vereadores, tendo direito cada Edil a uma indicação, através de e?q)ediente,
com a devida justificativa, encaminhado à Mesa da Câmara, no decorrer do primeiro
semestre.

Artigo 3°. - A medalha terá forma circular, será dourada, com setenta

e cinco milímetros de diâmetro, tendo gravado no anverso o brasão do Mimicípio de Praia
Grande , com a inscrição “Medalha Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia
Grande”. No verso, a medalha deverá conter a seguinte inscrição; “Câmara Municipal da
Estância Balneária de Praia Grande” e o nome do homenageado.

Artigo 4". - A entrega das medalhas acontecerá em solenidade
específica para este objetivo, a ser realizada no segundo semestre de cada ano, na Sala
Marechal Humberto de Alencar Castelo Branco, na Câmara Municipal da Estância
Balneária de Praia Grande.

Artigo 5°. - As despesas com a execução deste Decreto Legislativo
correrão pelas dotações orçamentárias próprias.



Artigo 6°. “ Este Decreto Legislativo entra em vigor na data da
publicação, revogadas as disposições em contrário.

CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PRAIA GRANDE
Em 27 de Novembro de 2002.

ESDRAS DE OLIVEIRA E SILVA

Presidente

SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PRAIA GRANDE

Em 27 de Novembro de 2002.

Dr. ALEXANDRE BREJÃO
Diretor Administrativo
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i Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Est. de São Paulo

nr

Em 07 de agosto de 2017.

A

Encarregada do setor de compras e almoxarifado
Vanessa

Solicito providências para a confecção de 19 medalhas Câmara

Municipal da Estância Balneária de Praia Grande, que serão entregues em

Sessão Solene a ser realizada às 19:00 horas do dia 26 de outubro de 2017,

no Plenário da Câmara.

Atenciosamente

i
José de Jesus FçíÍTeira Gonçalves

Agente Administrativo

\



Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Estado de São Paulo

PROTOCOLO

recebí da secretaria da câmara municipal comunicado

SOLICITANDO O NOME DO INDlCADOfA) PARA RECEBER A MEDALHA

CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE PRAIA GRANDE, QUE

SERÂ ENTREGUE EM SOLENIDADE A SER REALIZADA NO DIA 26/10/2017,

ÂS 19:00H.

NOME DO VEREADOR PARTIDO NOME DATA

1 ALEXANDRE CORRÊA COMIN n-PTB

2 CARLOS EDUARDO BARBOSA PTB

3 DIMAS ANTONIO GONÇAL VES PEN zz

s4 EDNALDO DOS SANTOS PASSOS SD

5 EDUARDO PADUA SOARES JARDIM PMDB
/

9

6 EDUARDO RODRIGUES XA VIER 0\I0^ÍR

0^loS^h‘ôi>

PMDB

7 HUGULINO AL VES RIBEIRO PMDB

8ISAIAS MOISÉS DOS SANTOS PTB \zL

9 JANAINA BALLARIS PT

10 JOAO ALVES CORRÊA NETO PSC

LEANDRO RODRIGUES CRUZ PSB

12 MARCELINO SANTOS GOMES PMDB O

713 MARCO ANTONIO DE SOUSA PMN

-/14 NATANAEL VIEIRA DE OLIVEIRA PRP

7ni15 PAULO EMÍLIO DE OLIVEIRA PRB

f16 ROBERTO ANDRADE E SIL VA PMDB ■í

17 ROMULO BRASIL REBOUÇAS
\

PSD

18 SÉRGIO L UIZ SCHIANO DE SOUZA o^m/nPSDB

m19 TATIANA TOSCHIMENDES PMDB
àk

/



José de Jesus

José de Jesus <jose@camarapralagrande.sp.gov.br>

segunda-feira, 7 de agosto de 2017 14:06

Vanessa@camarapraiagrande.sp.gov.br'
Medalhas

1385334_597184883682566_1495398354_n.jpg

De:

Enviado em:

Para:

Assunto:

Anexos:

Destinatário LerControle:

'vanessa@camarapraiagrande.sp.gov,br' Lida; 07/08/2017 14:43

Boa tarde, Vanessa.

Solicito providências para a confecção de 19 medalhas Câmara Municipal de Praia Grande. Modelo em anexo.
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José de Jesus

José de Jesus <jose@camarapraiagrande.sp.gov.br>

quinta-feira, 10 de agosto de 2017 15:16
'Vanessa Alessandra Bechilia'

Medalha Câmara de Praia Grande

Medalha_Segurana.jpg

De:

Enviado em:

Para:

Assunto:

Anexos:

Destinatário LerControle:

'Vanessa Alessandra Bechilia' Lida: 10/08/2017 18:17

Boa tarde, Vanessa.

Na solicitação dos orçamentos para a confecção das Medalhas Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia

Grande, solicito a inclusão das seguintes especificações: Na frente, borda separando a inscrição "Medalha - Câmara

Municipal da Estância Balneária de Praia Grande" do Brasão do Município. No verso, borda separando a inscrição

^âmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande" dos nomes do Vereador e do Homenageado.

Segue, em anexo, imagem da Medalha Mérito da Segurança Pública como modelo de borda.

Att,

José

1



FOLHA DE INFORMAÇÃO

PROCESSO N" 132/17

Sr. Presidente,

Abro o presente processo, composto de 06 f!s. referentes ao

Decreto Legislativo n° 02/02 e uma folha de informação.

Praia Grande, 11 de agosto de 2017.

José de Jesus Féireira Gonçalves

Agente Administrativo

/

L/



Medalha Câmara Municipal de Prata Grande

PAULO ROBERTO PERES RAMOS

1981 -Inicia no PLIMEC (Plano de Integração do Menor a Comunidade) de Praia

Grande sua carreira de Treinador

1982 - Mirins de Praia Grande - Treinador de Futebol e Futsal

1983- ingressa na Prefeitura de Praia Grande como Orientador Esportivo na Divisão de

Esportes

1984 - Com apenas 19 anos assume a Seleção Municipal de Futebol da Categoria sub

19 que disputou os Jogos Regionais em Cubatão - 4^ colocação

1988 - Assumiu o Santos FC. na categoria Infantil como técnico de Futebol de Campo
Até o ano de 1991.

1992 - volta a dirigir as seleções municipais de Futsal de Praia Grande

1995 - a convite assume como treinador do Grêmio Recreativo Mourão

1999 -Tumiarú/ Arzul no Futsal como treinador do sub 20

2000 - Voltando a Praia Grande como treinador de futsal da Osan Praia Grande sub 20

2001 - Assume o Santos FC no futsal como técnico da Osan/Santos/Umbro

2002 -Tumiarú/Osan no futsal como Técnico da Osan/Tumiarú

2005 - Com a criação da Secretaria de Esportes de Praia Grande, assume a Seção de

Esportes de alto rendimento

2012 - Assume o Departamento de Esportes na Secretaria de Esportes de Praia Grande

2013 - Assume como Assessor Técnico da Secretaria de Esportes de Praia Grande

2014 - Assume a Seção de Esportes de Alto rendimento da SEEL PG

Até os dias de hoje se divide entre a Seção de Alto Rendimento e Coordenador das

Seleções Municipais de PG e Chefiando vários Jogos da Juventude, Regionais e

Abertos, obtendo em sua carreira inúmeros títulos e conquistas a nível municipal,
estadual e brasileira.

Participou desde o início diretamente, da transformação de Praia Grande na potência

esportiva a nível estadual.

Atualmente, além da Seção de Esportes, coordena a AA. Praia Grande no Futsal nas

categorias sub 16 e sub 18 no Campeonato Paulista Série Ouro.

Indicado pelo Vereador

João Alves Corrêa
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^
Qy4ímtt<}t^ia/cia icieciinedrui de

^â/ada de Ófão- PT^cado-

^^fa/)tcca d(J1 <X/77ia7^ 'yata '-ya/?

Praia Grande, 23 de agosto de 2017.

OFÍCIO N.°017/2017-ERX/isl.

Assunto: indicação para Medalha “Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia

Grande” - sessão solene de 26 de outubro de 2017 às 19H00.

Exmo. Sr. Presidente,

Em atenção a vosso expediente acima referenciado, datado de 07/08/2017, tenho a honra

de indicar a Srta. Eduarda Camille da Silva, da qual segue seu histórico:

Eduarda Camille da Silva, é atleta da modalidade Taekwondo (categoria Júnior), tem 14

anos, está na prática do esporte à 8 anos, sendo que em competições homologadas oficiais

à 3 anos.

Graduação: faixa preta 1®DAN.

Filiação: WT (Federação Mundial de Taekwondo) PATU (Federação Pan Americana de

Taekwondo) CBTKD (Confederação Brasileira de Taekwondo) FETESP (Federação de

Taekwondo do Estado de SP) Kukkiwon (Órgão Regulador Mundial da Modalidade na Coréia

do Sul).

Atleta n °1 no ranking Nacional da categoria;

^ Três Vezes campeã paulista (2016 - Cadete e Júnior), (2017 - Júnior);

Atual titular da seleção do Estado de SP em competições oficiais;

Duas vezes campeã Brasileira 2016/2017;

^ Campeã da Copa das Federações 2016 (Recife-PE);

3® colocada na World Cup Presidenfs (Oregon - EUA), classificatória para o

campeonato Pan Americano 2017. (Conquistou a vaga);

PRAÇA VERtADOR VITAL MUNIZ, 01 - CEP. 11701-050 - TELEFAX: (0XX13) 3476-1700 - BOQUEIRÃO - PRAIA GRANDE - SP

E-MAIL: camara@camarapraiagrande.sp.gov.brSITE; www.camarapraiagrande.sp.gov.br
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a/^eá-^M de ^')<a/)tde

^á^tada de (^ão- ^^aalo-

Atleta classificada para o campeonato Pan Americano em (San José - Costa Rica)

de 29 à 31 de Agosto de 2017;

Atleta classificada para o Gran Slan de Taekwondo (Formação da Seleção Brasileira

para 2018) por antecipação;

3® colocada na Copa do Brasil 2015 (João Pessoa-PB);

Atleta multicampeã nas categorias de iniciação (faixa branca até faixa vermelha),

sendo diversas vezes Campeã Paulista / Brasileira / Copa América / intercontinental

/ Campeonatos Open;

Por fim estará competindo no final deste mês, pela Seleção Brasileira, na Costa Rica,

e até 0 dia da solenidade teremos novidades.

Sendo o que se apresenta para o momento, renovo protestos de estima e consideração.

Atenciosamente.

EDUAltoO R^ÍMGUÉS XAVIER
Vereador da Câmara^nicipal de Praia Grande

Exmo. Sr.

EDNALDO DOS SANTOS PASSOS

M.D. Presidente da Câmara Municipal da Estância Balneâria de Praia Grande

PRAÇA VEREADOR VITAL MUNIZ, 01 - CEP. 11701-050 - TELEFAX; (0XX13) 3476-1700 - BOQUEIRÃO - PRAIA GRANDE - SP
SITE: www.camarapraiagrande.sp.gov.br E-MAIL; camara@camarapraiagrande.sp.gov.br



Q/íímtíci^wd cia ^átâ/nda de
^átado- de ^^aid>

'ide
A

a'ma^^

Em 30 de Agosto de 2017.

OFÍaO 034/2017 - CÂMARA

SENHOR PRESIDENTE,

Através do presente venho Informar para os devidos fins, que na Sessão Solene para a entrega da

Medalha "Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande", a ser realizada em 26 de outubro deste ano às

19:00 horas, estarei homenageando o Sr. MARCELO CHAVES DE FREITAS, descrito como segue:

''^^tural de Santos-SP, nascido em 01/12/1972, filho de Marta Maria de Araújo e José Chaves de Freitas, morador deste

município a 44 anos.

Filho de uma servidora pública municipal e de um Policial Militar, aprendeu desde cedo o valor do cumprimento do

trabalho, com dignidade, honra e honestidade.

Ingressou ainda menino no serviço público municipal, como Patrulheiro, e após encerrado o tempo de CAMP,
continuou engajado em aprender, servir e ensinar.

O menino cresceu, se formou, constituiu linda família, experimentou o prazer de ser pai, e suportou a triste dor quando

da perda de um dos seus filhos.

Nada abalou sua firme vontade de servir, em 33 anos de serviço público, cumpriu com louvor todas funções para as

quais foi incumbido, atuando na Secretaria de Finanças, Educação, Jurídico e hoje na Secretaria de Trânsito, onde na

função de Secretário Adjunto de Trânsito, o mesmo demonstra notória responsabilidade, competência e extrema

dedicação no desempenho de suas funções.

MARCELO CHAVES DE FREITAS, homem honrado e grande servidor.

Atenciosamente,

MARCEUNO SANTOS GOMES

VEREADOR-PMDB

Exmo. Senhor

EDNALDO DOS SANTOS PASSOS

M.D. Presidente da Câmara Municipal da Estância Balneária de

PRAIA GRANDE-SP

PRAÇA VEREADOR VITAL MUNIZ, 01 - CEP. 11701-050 - TELEFAX: (0XX13) 3476-1700 - BOQUEIRÃO - PRAIA GRANDE - SP

SITE: www.camarapraiagrande.sp.gov.br E-MAIL: camara@camarapraiagrande.sp.gov.br



José de Jesus

janaina@camarapraiagrande.sp.gov.br
quarta-feira, 30 de agosto de 2017 14:13
José de Jesus

Homenageado

De:

Enviado em:

Para:

Assunto:

Boa tarde, José.

Segue o nome do homenageado para a Medalha Câmara Municipal de Praia Grande.

Romeu Piccoli Neto.

Att,

naina Ballaris

1



José de Jesus

Leandro Avelino <leandroavelino@camarapraiagrande.sp.gov.br>
segunda-feira, 28 de agosto de 2017 14:45
'José de Jesus'

RES: Medalha Câmara de Praia Grande.

De:

Enviado em:

Para:

Assunto:

José, boa tarde!

Iremos homenagear o senhor Tito Freire de Carvalho. Logo enviarei um currículo dele.

Atenciosamente,

“7KiMicC^<xC' Aea^cí%o /êvcUaa

r-i.í'*

De: José de Jesus [mailto:jose(ô)camarapraiagrande.sp.gov.br]
Enviada em; segunda-feira, 28 de agosto de 2017 13:03
Para: leandroavelino@camarapraiagrande.sp.gov.br; vereadordelega docomin@camarapraiagrande.sp.gov.br;
cadubarbosa@camarapraiagrande.sp.gov.br; dimasgoncalves@camarapraiagrande.sp.gov.br;
edusanguebom@camarapraiagrande.sp.gov.br; hugoribeiro@camarapraiagrande.sp.gov.br;
isaiasmoises@camarapraiagrande.sp.gov.br; janaina@camarapraiagra nde.sp.gov.br;
marcelino@camarapraiagrande.sp.gov.br; marquinho@camarapraiagran de.sp.gov.br;

natanaeldeoliveira@camarapraiagrande.sp.gov.br; pauloemilio@cama rapraiagrande.sp.gov.br;
romulobrasil@camarapraiagrande.sp.gov.br; betinho.andrade@camara praiagrande.sp.gov.br;
serginhosim@camarapraiagrande.sp.gov.br; tati@camarapraiagrande. sp.gov.br
Assunto: Medalha Câmara de Praia Grande.

Excelentíssimo Vereador,

Segue, abaixo, comunicado solicitando nome de uma pessoa para receber a Medalha Câmara de Praia Grande,

já entregue anteriormente nos gabinetes.

Lembrando que necessitamos de tempo hábil para a confecção das Medalhas, por isso peço que encaminhe o nome
até a data estipulada no comunicado abaixo.

Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Estado de São Paulo

1



oÂiea/m<i cie W\^aéaamctrci

Praia Grande, 29 de agosto de 2017.

MEMO-002/2017-moc

À

SECRETARIA DO LEGISLATIVO

Tem 0 presente a finalidade de indicar nome do Sr. Ten. Cel. PM GILSON GERALDO

GONÇALVES, para ser homenageado com a Medalha "Câmara Municipal de Praia Grande.

Sem mais,

SÉRGIO LUIZ SCHIANO DE SOUZA

VEREADOR

\

f\C/ ^ f o

PRAÇA VEREADOR VITAL MUNIZ, 01 - CEP 11701-050 - TELEFAX: (0XX13) 3476-1700 - BOQUEIRÃO - PRAIA GRANDE - SP

SITE; www.camarapraiagrande.sp.gov.br E-MAIL: camara@camarapraiagrande.sp.gov.br



Q/fítmÁo/ma/m

^(Uado de C§%o ^^cudo

Praia Grande 28 de Agosto de 2017

OFICIO N.° 096/2017 GVRAS/erac

Ilmo. Senhor

Ednaldo dos Santos Passos

Câmara da Estância Balneária de Praia Grande

Presidente

Prezado Senhor,

Tem o presente a finalidade de cumprimenta-lo e ao ensejo

indicar o nome do Sr. Antonio Pio Neto, para receber a

Medalha "Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia

Grande".

Essa homenagem se faz devida, pois o mesmo presta

relevantes serviços a sociedade de Praia Grande e em

especial a APAE de Praia Grande.

Sendo o que tinha para o momento, aproveito para reiterar

meus votos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,

ROBERTO SILVA

PRAÇA VEREADOR VITAL MUNI2, 01 - CEP 11701-050 - TELEFAX: (0XX13) 3476-1700 - BOQUEIRÃO - PRAIA GRANDE - SP

SITE; www.camarapraiagrande.sp.gov.br E-MAIL: camara@camarapraiagrande.sp.gov.br
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O/Muouci^iaé<Ia ^aénea/í^ de ^'m^de^ama/}^

^^tado de (^ao ^atda

GVIM/Ofício n°027/2017

Em, 30 de agosto de 2017.

Exmo. Sr.

EDNALDO DOS SANTOS PASSOS

DD. Presidente da

Câmara Municipal da Estância Balneária de
PRAIA GRANDE

Prezado Senhor,

Ao cumprimentá-lo, servimo-nos do presente para
solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência, no sentido de Informar que o Sr.

SILVIO FERNANDES DE LIMA, é a pessoa indicada por este vereador em

receber a Medalha “Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande”

que será entregue no dia 26 de outubro do corrente ano.

Justifico minha indicação, esclarecendo que o Sr.

Sílvio, que é funcionário aposentado da Prefeitura de Praia Grande desde
1992, assumiu o lar em 1993. Com tantos anos à frente do local, vem

realizando um excelente trabalho, garantindo o bem estar dos idosos que lá

residem, com amor e dedicação.

Sendo o que tínhamos para o momento, reiteramos

os protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

lOlSES DOS SANTOSIS.

READOR

PRAÇA VEREADOR VITAL MUNiZ. 01 - CEP 11701-050 - TELEFAX: (0XX13) 3476-1700- BOQUEIRÃO - PRAIA GRANDE - SP

E-MAIL: camara@camarapraiagrande.sp.gov.brSITE; www.camarapraiagrande.sp.gov.br
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oÂie<h^ de

^ó^ado de (Seto- ^^mdo

^/)^CUl 'y<uao/ma/ya

Em, 30 de agosto de 2017.

A

Secretaria Legislativa

Em atenção ao documento datado de 07 de agosto de 2017, solicitando a

indicação de uma pessoa para receber a Medalha "Câmara Municipal da Estância
Balneária de Praia Grande" indico o Sr. FRANCISCO CARLOS FERREIRA, segue abaixo

breve justificativa:

Morador em Praia Grande há 35 anos, Francisco há 14 anos exerce o cargo

público efetivo de Investigador de Polícia, lotado na Delegacia Sede da Polícia Civil deste

município.

Francisco Carlos Ferreira, entre tantas outras, também possui três virtudes

essenciais para um policial e servidor público:

15) atende a população sempre com muito respeito e educação, procurando solucionar

as dúvidas e fazer os encaminhamentos corretamente;

25) um policial aplicado nas investigações e elucidações de crimes que acontecem em

nossa cidade, sempre preocupado com a segurança da população de bem;

35) honesto e de conduta ilibada, é um policial que está sempre atento a todos os

detalhes referentes aos plantões na Delegacia Sede, bem como, faz questão de

acompanhar todas as etapas dos desdobramentos das investigações.

Francisco, ou simplesmente "Chicão" como é popularmente conhecido, além de seu

qualificado empenho na execução de sua função de Policial Civil, tem a melhor virtude

que uma pessoa deve ter: a simplicidade dos sábios.

Atenciosamente,

DELEGADO ALEXANDRE COMIN

reador

PRAÇA VEREADOR VITAL MUNIZ, 01 - CEP 11701-050 - TELEFAX: (0\X13) 3476-1700 - BOQUEIRÃO - PRAIA GRANDE - SP -X

E-MAIL: camara@camarapraiagrande.sp.gov.brSITE: www.camarapraiagrande.sp.gov.br



José de Jesus

Leandro Liberato <profleandroliberato@hotmail.com>

sexta-feira, 1 de setembro de 2017 13:36

José; Leandro Liberato

Leandro (Vereador Paulo Emílio)

De:

Enviado em:

Para:

Assunto:

Boa Tarde José.

Venho por melo desta informar que o senhor JESIEL PADILHA DE SIQUEIRA será indicado pelo Vereador

Paulo Emílio de Oliveira, a receber a medalha GAMARA MUNICIPAL.

Desde já agradeço a sua atenção e fico a disposição para eventuais dúvidas.

Prof. Leandro Liberato
Assessor Parlamentar

Vereador Paulo Emílio - PRB

Quando os justos governam, alegra-se o povo; Mas quando o ímpio domina, o povo geme. Pv 29:2

1



José de Jesus

Edu Sangue Bom <edusanguebom@camarapraiagrande.sp.gov.br>

quinta-feira, 31 de agosto de 2017 16:44
'José de Jesus'

RES; Medalha Câmara de Praia Grande.

De:

Enviado em:

Para:

Assunto:

Boa tarde José

Nome da pessoa para receber a medalha: João Carlos Jongoli

D.N. 28/04/1945

Att

Eliana de Abreu

Secretária

Gabinete Vereador Edu Sangue Bom

1^^761729

De: José de Jesus [mailto:jose@camarapraiagrande.sp.gov.br]
Enviada em: segunda-feira, 28 de agosto de 2017 13:03
Para: ieandroavelino@camarapraiagrande.sp.gov.br; vereadordelega docomin@camarapraiagrande.sp.gov.br;
cadubarbosa@camarapraiagrande.sp.gov.br; dimasgoncalves@camarapraiagrande.sp.gov.br;
edusanguebom@camarapraiagrande.sp.gov.br; hugoribeiro@camarapraiagrande.sp.gov.br;
isaiasmoises@camarapraiagrande.sp.gov.br; janaina@camarapraiagrande.sp.gov.br;
marcelino@camarapraiagrande.sp.gov.br; marquinho@camarapraiagrande.sp.gov.br;
natanaeldeoiiveira@camarapraiagrande.sp.gov.br; pauloemilio@cama rapraiagrande.sp.gov.br;
romulobrasil@camarapraiagrande.sp.gov.br; betinho.andrade@camara praiagrande.sp.gov.br;
serginhosim@camarapraiagrande.sp.gov.br; tati@camarapraiagrande. sp.gov.br
Assunto: Medalha Câmara de Praia Grande.

Excelentíssimo Vereador,

Segue, abaixo, comunicado solicitando nome de uma pessoa para receber a Medalha Câmara de Praia Grande,

já entregue anteriormente nos gabinetes.

Lembrando que necessitamos de tempo hábil para a confecção das Medalhas, por isso peço que encaminhe o nome
até a data estipulada no comunicado abaixo.

Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Estado de São Paulo

Em 07 de agosto de 2017.

1



MEDALHA CAMARA - VEREADOR ROMULO BRASIL01/09/2017

Data: 01-09-2017 [15:47:49 -03]
Ver. Rôfflulo Brasil" <romulobrasil@camarapraiagrande.sp.gov.br>

Para: jose^amarapraiagrande.sp.gov.br
Assunto: MEDALHA CAMARA

De:

VEREADOR ROMULO BRASIL

Boa tarde.

Venho através deste informar que o indicado a ser homenageado pelo vereador

Romulo Brasil é o Sr. Reginaldo Alves dos Santos, segue abaixo um breve
relato de seu homenageado.

REGINALDO ALVES DOS SANTOS, IDADE 44 ANOS, NASCIDO EM 22/04/1973, NATURAL

DE SÃO PAULO, CASADO COM A SRA ELISABETH, PAI DE TRÊS FILHOS, ENTRE ELES:

3ULIANA , RAFAEL E GABRIEL, RESIDE NO MUNICÍPIO HÁ 15 ANOS, NA QUAL SUA

PROFISSÃO ERA FEIRANTE, VEIO PASSEAR NA CIDADE E DECIDIU SE MUDAR, RESIDINDO

PRIMEIRO NO BAIRRO TUDE BASTOS, MUDANDO-SE POSTERIORMENTE PARA 0 BAIRRO

MAXLAND, ONDE VIU UMA NOVA OPORTUNIDADE DE VIDA, INICIANDO ALI SUA

ATIVIDADE NO COMERCIO LOCAL, ABRINDO ENTÃO UMA LANCHONETE, E COM MUITO

TRABALHO E DEDICAÇÃO, TORNOU-SE UM COMERCIANTE, E NAQUELE LOCAL, POR SUA

SyjPATIA, CONQUISTOU 0 CARISMA DOS CLIENTES , QUE POR SUA DEDICAÇÃO E
ISSIONALISMO, GANHOU 0 RESPEITO DE TODOS, E MINHA ADMIRAÇÃO, E HOJE É

PRUPRIETARIO DE UMA CONCEITUADA LANCHONETE E PIZZARIA CHAMADA POINT MAXLAND

BAR DO BENTO, NO BAIRRO MAXLAND, QUE É UM DOS ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS

MAIS CONHECIDOS DAQUELA REGIÃO É UM SÍMBOLO DA VITÓRIA DAQUELE HOMEM QUE

VEIO PARA PRAIA GRANDE, EM BUSCA DA ESPERANÇA DE DIAS MELHORES.

P

Atenciosamente,

Elizabeth Ávila.

http://webmail.camarapraiagrande.sp.gov.br/cpsess4125315356/horde/imp/view.php?view_loken=duJmW9aSJxmswbn2F6wYLc4&actionlD=prinl ...
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RES: Medalha Câmara de Praia Grande.01/09/2017

Data: 81-09-2017 [15:36:44 -03]
De: "Ver. Natanael de Oliveira" <natanaeldeoliveira^amarapraiagrande.sp.gov.br>

Para: 'Dosé de 3esus‘ <jose^amarapraiagrande.sp.gov.br>
Assunto: RES; Medalha Câmara de Praia Grande.

Boa tarde José

0 Indicado do Vereador Natanael para receber a medalha câmara municipal municipal é o Senhor Samuel da Silva.

Att

Janaina

De: José de Jesus [mailto:jose@camarapraiagrande.sp.gov.br]
Enviada em: segunda-feira, 28 de agosto de 2017 13:03

Para: leandroavelino@camarapraiagrande.sp.gov.br; vereadordeiegadocomin@camarapraiagrande.sp.gov.br;
cadubarbosa@camarapraiagrande.sp.gov.br; dimasgoncalves@camarapraiagrande.sp.gov.br;
edusanguebom@camarapralagrande.sp.gov.br; hugoribeiro@camaraprai agrande.sp.gov.br;
isaiasmoises@camarapraiagrande.sp.gov.br; janaina@camarapraiagra nde.sp.gov.br;
marcelino@camarapraiagrande.sp.gov.br; marqulnho@camarapraiagran de.sp.gov.br;
natanaeldeoliveira@camarapraiagrande.sp.gov.br; pauloemilio@camarapraiagrande.sp.gov.br;
romulobrasil@camarapraiagrande.sp.gov.br; betinho.andrade@camarapraiagrande.sp.gov.br;
-o*rginhosim@camarapraiagrande.sp.gov.br; tati@camarapraiagrande .sp.gov.br
. .sunto: Medalha Câmara de Praia Grande.

Excelentíssimo Vereador,

Segue, abaixo, comunicado solicitando nome de uma pessoa para receber a Medalha Câmara de Praia Grande, já

entregue anteriormente nos gabinetes.

Lembrando que necessitamos de tempo hábil para a confecção das Medalhas, por isso peço que encaminhe o nome

até a data estipulada no comunicado abaixo.

Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Estado de Sào Paulo

Em 07 de agosto de 2017.

SENHOR(A) VEREADOR(A):

Informo a Vossa Excelência que a Sessão Solene para a

entrega da Medalha “Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia
Grande” será realizada no dia 26 de outubro deste ano às 19:00 horas.

Sendo assim, comunico que VExa. terá o prazo até o dia

htlp://webmail.camarapraiagrande.sp.gov.br/cpsess4125315356/horde/imp/view.php?view_loken=duJmW9aSJxmswbn2F6wYLc4&actionlD=print ...
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José de Jesus

Ver. Tatiana Toschi <tati@camarapraiagrande.sp.gov.br>

sexta-feira, 1 de setembrode 2017 16:33

jose@camarapraiagrande.sp.gov.br

Homenageado medalha câmara municipal

De:

Enviado em:

Para:

Assunto:

Segue abaixo nome do homenageado:

a

ALBERTO VAZQUEZ PINTO

ATT,

Equipe Tati Toschi

1



José de Jesus

Renato de Deus <renatodd@gmail.com>

sexta-feira,1 de setembrode 2017 16:34

jose@camarapraiagrande.sp.gov.br

Homenagem Vereador Marquinho

De:

Enviado em:

Para:

Assunto:

Prezado José, boa tarde!

Entrei em contato vom o Vereador Marquinho e o indicado para a homegem do préximo dia 26/10/2017 é
:Renato Cristian Lima de Deus.

Att,

Renato C L de Deus (Assistente Legislativo CMPG Reg 661)

Esta mensagem e reservada e sua divulgação, distribuição, reprodução ou qualquer forma de

uso é proibida e depende de previa autorização deste remetente. Se você recebeu esta

mensagem por engano, favor elimina-la imediatamente”.

“This messsge and resarved and their dissemination, distribution, copying or use of any form is proMbited and is dependent on

tbe prior permission of the sender. ifyou have received this message in error, please deiete H immediateiy".

1
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Casado, nascido em 1951, Baiano morador da Cidade desde 1958,

mora no bairro Tude bastos, rua Pascoal Fernandes desde a sua

chegada à cidade. Cidadão atuante viu o crescimento da Cidade e

ajudou no seu desenvolvimento, trabalhou toda a sua vida no

comércio da cidade.

Pelo exposto acima é que indico o Senhor Derisvaido

Ferreira dos Santos, paraferjiomenageado com a Medalha Câmara

Municipal de Praia Grande.

s5-
ronio Gonçalves,
'ereador

PRAÇA VEREADOR VITAL MUNIZ, 01 - CEP. 11701-050 - TELEFAX: (0XX13) 3476-1700 - BOQUEIRÃO - PRAIA GRANDE - SP
E-MAIL: camara@camarapraiagrande.sp.gov.brSITE; www.camarapraiagrande.sp.gov.br



José de Jesus

De: Ver. Hugo Ribeiro <hugoribeiro@camarapraiagrande.sp.gov.br>
segunda-feira, 4 de setembro de 2017 14:57
'José de Jesus’

RES; Medalha Câmara de Praia Grande.

Enviado em:

Para:

Assunto:

Boa Tarde! Sr. José de Jesus

Venho por meio desta, enviar o nome da pessoa que o Vereador Hugulino Alves Ribeiro (Hugo Ribeiro), vai
homenagear com a medalha Câmara de Praia Grande.

A pessoa indicada será a : Sra. Roberta Keli de Araújo

Peço desculpas pela demora, mas desde já agradeço a sua atenção.

De: José de Jesus [mailto:jose@camarapraiagrande.sp.gov.br]
Enviada em: segunda-feira, 28 de agosto de 2017 13:03
Para: leandroaveiino@camarapraiagrande.sp.gov.br; vereadordelegadocomin@camarapraiagrande.sp.gov.br;
cadubarbosa@camarapraiagrande.sp.gov.br; dimasgoncaIves@camarapraiagrande.sp.gov.br;
edusanguebom@camarapraiagrande.sp.gov.br; hugoribeiro@camarapraiagrande.sp.gov.br;
isaiasmoises@camarapraiagrande.sp.gov.br; janaina@camarapraiagra nde.sp.gov.br;
marcelino@camarapraiagrande.sp.gov.br; marquinho@camarapraiagran de.sp.gov.br;
natanaeldeoliveira@camarapraiagrande.sp.gov.br; pauloemilio@cama rapraiagrande.sp.gov.br;
romulobrasil@camarapraiagrande.sp.gov.br; betinho.andrade@camara praiagrande.sp.gov.br;
serginhosim@camarapraiagrande.sp.gov.br; tati@camarapraiagrande. sp.gov.br
Assunto: Medalha Câmara de Praia Grande.

Excelentíssimo Vereador,

^Segue, abaixo, comunicado solicitando nome de uma pessoa para receber a Medalha Câmara de Praia Grande,
já tregue anteriormente nos gabinetes.

Lembrando que necessitamos detempo hábil para a confecção das Medalhas, por isso peço que encaminhe o nome
até a data estipulada no comunicado abaixo.

Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Estado de São Paulo

Em 07 de agosto de 2017.

1



José de Jesus

De: Câmara <camara@camarapraiagrande.sp.gov.br>
quarta-feira, 6 de setembro de 2017 15:37

jose@camarapraiagrande.sp.gov.br

Medalha Câmara Municipal

Enviado em:

Para:

Assunto:

Boa tarde, José.

O nome da homenageada do Vereador Ednaldo dos Santos Passos é a Senhora Clélia Silva.

Sem mais,

Att.,

Rose - Gabinete da Presidência

1



Cleia da Silva, moradora de Praia Grande desde 1990,

Bairro do Sitío do Campo, Nascida em 22/11/1952,

Casada, profissão:CostureiraJormada pelo SESI em
1980. Ingressou no PROGRAMA DE ATENDIMENTO AO
TRABALHADOR EM 2009/2010 - atuando no Atelier de

Costura da Grife Social do Fundo Social de
Solidariedade de Praia Grande. Em 2011 - foi a primeira

professora voluntária de corte e costura nos PIC^s e

CAFÉ% atendendo a mais de 1080 alunas até os dias de
hoje. Em 2015 - fez o curso de capacitação na sede do
Fundo Social de Solidariedade de São Paulo, modulo

corte e modelagem para atender a escola de moda
implantada na cidade. Em 2017 - Fez o curso de
aperfeiçoamento de corte e modelagem na Sede do Fundo
Social de Solidariedade do Estado de São Paulo, para
atender o projeto Escola da Moda.
Ajuda incansavelmente em todos os eventos do Fundo

Social de Solidariedade de Praia Grande: como festa da

Tainha, quermesse, feiras. Campanha do Agasalho,
Bailes do Conviver, e outros.



José de Jesus

De: Ver. Cadu Barbosa <cadubarbosa@camarapraiagrande.sp.gov.br>
terça-feira, 12 de setembro de 2017 15:19
■José'

Homenageado Vereador Cadu

Enviado em:

Para:

Assunto:

Boa tarde

Segue 0 histórico do homenageado do Veraedor Cadu

Wiilian Oliveira Roemer Nascido 18/07/1987 Formação acadêmica em jornalismo. Trabalhou como radialista
por muitos anos em uma rádio do município. Desde seus 15 anos de idade, sempre prestou serviços voluntários
Leo clube (jovens do Lions clube Praia Grande-Ocian) sendo Presidente desta entidade por diversas vezes,
sempre atendendo os menos favorecidos. Começou a se interessar pela segurança do município com apenas 15
aiws, onde começou a frequentar as reuniões do conselho de segurança comunitário é assim logo se tomou
r ibro e participa assiduamente até a presente data ocupando o cargo de presidente do conseg norte.

Gabinete Vereador Cadu Barbosa

Câmara Municipal da Estancia Balneária de Praia Grande/SP

Praça Vereador Vital Muniz, 01 Boqueirão CEP 11701-050

Telefones (13) 3476-1700/(13) 3476-1714

1



Câmara Municipal da Estância Balneáría de Praia Grande
Est. de São Paulo

Em 21 de setembro de 2017.

A

Encarregada do setor de compras e almoxarifado
Vanessa

Solicito providências para a confecção de 350 convites e

envelopes (em cinco cores), para a Solenidade de entrega da Medalha

Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande, a ser realizada

no dia 26/10/17, às 19:00 horas no Plenáiio desta Câmara.

Atenciosamente

José de Jpáus Ferreira Gonçalves

Agente Administrativo
/
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Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Est. São Paido

CONVITE

O Poder Legislativo Praiagrandense tem a honra de convidar Vossa Senhoria /

Excelência e Digníssima Família, para a Sessão Solene de entrega da Medalha
Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande às seguintes pessoas que,
nas mais diversas áreas de atuação, tenham prestado relevantes serviços à nossa

Comunidade: Alberto Vazquez Pinto, Antonio Pio Neto, Clélia Silva, Derisvaldo
Ferreira dos Santos, Eduarda Camille da Silva, Francisco Carlos Ferreira, Gilson

Geraldo Gonçalves, Jesiel Padilka de Siqueira, João Carlos Jongoli, Marcelo Chaves
de Freitas, Paulo Roberto Peres Ramos, Reginaldo Alves dos Santos, Renato Cristian
Lima de Deus, Roberta Keli de Araújo, Romeu Piccoli Neto, Sanmel da Silva, Silvio
Fernandes de Lima, Tito Freire de Carvalho e Willian Oliveira Roemer.

A solenidade ocorrerá às 19:00 horas do dia 26 de outubro de 2017, no

Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador VitalMimiz, n° 01 - Boqueirão.

Ednaido dos Santos Passos

Presidente
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Praia Grande, 02 de outubro de 2017.

OFÍCIO GPC-L N° 190/17

Senhor Secretário,

Precedendo de meus cordiais cumprimentos, sirvo-me do presente para
solicitar os bons préstimos do Cerimonial desta Prefeitura para realização da Sessão

Solene de entrega da Medalha “Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia
Grande” a 19 cidadãos, que nas mais diversas áreas de atuação, tenham prestado
relevantes serviços à comunidade de Praia Grande, a ser realizada no dia 26 de outubro

de 2017, às 19:00 horas no Plenário desta Câmara.

Valho-me do ensejo para apresentar a Vossa Excelência meus protestos de
estima e consideração.

Atenciosamente,

EDNALDO DOS SANTOS PASSOS

Presidente

Escelentíssímo Senhor

ANDERSON MENDES

Secretário-chefe de Gabinete

PRAIA GRANDE - SP

PRAÇA VEREADOR VITAL MUNIZ, 01 - CEP. 11701-050 - TELEFAX; (0XX13) 3476-1700 - BOQUEIRÃO - PRAIA GRANDE - SP
CTTC- X», r» rxw l-xf C Nyl ATI ● f7t\.—,
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Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Est. de São Paulo1

* h'?

Praia Grande, 06 outubros de 2017.

Senhor

FRANCISCO CARLOS FERREIRA

NESTA

Prezado Senhor,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade
de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Alexandre Corrêa Comin,
Vossa Senhoria será homenageado com a Medalha “Câmara Municipal da Estância
Balneária de Praia Grande” pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade.

A entrega dessa honraria será feita em Sessão Solene, a

realizar-se no dia 26 de outubro (quinta-feira) do ano em curso, impreterivelmente ás 19
horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital Muniz, n° 1, Boqueirão.

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa

Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente,

/

EDNALDWBOS ^TOS PASSOS
// Presid mte



Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Est. de São Paulo

Praia Grande, 06 outubros de 2017.

Senhor

WILLIAN OLIVEIRA ROEMER

NESTA

Prezado Senhor,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade

de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Carlos Eduardo Barbosa,
Vossa Senhoria será homenageado com a Medalha “Câmara Municipal da Estância
Balneária de Praia Grande” pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade.

A entrega dessa honraria será feita em Sessão Solene, a

realizar-se no dia 26 de outubro (quinta-feira) do ano em curso, impreterivelmente ás 19
horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital Muniz, n° 1, Boqueirão.

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente,

EDNALDO DOS SANTOS PASSOS

/ Preside ite

\]
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Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Est. de São Paulo

Praia Grande, 06 outubros de 2017.

Senhor

DERISVALDO FERREIRA DOS SANTOS

NESTA

Prezado Senhor,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade
de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Dimas Antonio Gonçalves,
Vossa Senhoria será homenageado com a Medalha “Câmara Municipal da Estância
Balneária de Praia Grande” pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade.

A entrega dessa honraria será feita em Sessão Solene, a

realizar-se no dia 26 de outubro (quinta-feira) do ano em curso, impreterivelmente ás 19
horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital Muniz, rf 1, Boqueirão.

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido^preç o.

Atenciosamente, //

/

EDNALDOyêoS SÃ \TOS PASSOS
/ Presidente
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Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Est. de São Paulo§

Praia Grande, 06 outubros de 2017.

Senhora

CLÉLIA SILVA
NESTA

Prezada Senhora,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade
de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Ednaldo dos Santos Passos,

Vossa Senhoria será homenageada com a Medalha “Câmara Municipal da Estância

Balneária de Praia Grande” pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade.
A entrega dessa honraria será feita em Sessão Solene, a

realizar-se no dia 26 de outubro (quinta-feira) do ano em curso, impreterivelmente ás 19
horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital Muniz, n® 1, Boqueirão.

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa

Senhoria os protestos de elevada consideração e di^tinguido apreço.

Atenciosamenté~

/
/

EDNALD&DOS

/ Pres
SANTOS PASSOS

dente
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Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Est. de São Paulo

Praia Grande, 06 outubros de 2017.

Senhor

JOÃO CARLOS JONGOLI

NESTA

Prezado Senhor,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade

de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Eduardo Pádua Soares

Jardim, Vossa Senhoria será homenageado com a Medalha “Câmara Municipal da
Estância Balneária de Praia Grande” pelos relevantes serviços prestados a esta
Cidade.

A entrega dessa honraria será feita em Sessão Solene, a

realizar-se no dia 26 de outubro (quinta-feira) do ano em curso, impreterivelmente ás 19
horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital Muniz, n° 1, Boqueirão.

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa

Senhoria os protestos de elevada consideração e distin^ido apreço.

Atenciosamenteji

EDNALDGDOS SANTOS PASSOS

' Preáidente
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lüf Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Est. de São Paulon

Praia Grande, 06 outubros de 2017.

Senhorita

EDUARDA CAMILLE DA SILVA

NESTA

Prezada Senhorita,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade
de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Eduardo Rodrigues Xavier,
Vossa Senhoria será homenageada com a Medalha “Câmara Municipal da Estância
Balneária de Praia Grande” pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade.

A entrega dessa honraria será feita em Sessão Solene, a

realizar-se no dia 26 de outubro (quinta-feira) do ano em curso, impreterivelmente ás 19
horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital Muniz, n° 1, Boqueirão.

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamentej //

/

EDNALpaDOS ’SANTOS PASSOS
Pres idente
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Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Est. de São PauloPt:

Praia Grande, 06 outubros de 2017.

Senhora

ROBERTA KELI DE ARAÚJO
NESTA

Prezada Senhora,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade
de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Hugulino Alves Ribeiro,
Vossa Senhoria será homenageada com a Medalha “Câmara Municipal da Estância
Balneária de Praia Grande” pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade.

A entrega dessa honraria será feita em Sessão Solene, a

realizar-se no dia 26 de outubro (quinta-feira) do ano em curso, impreterivelmente ás 19
horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital Muniz, n° 1, Boqueirão.

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente, /

EDNALDO OSS^aNTOS PASSOS

Preside nte
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H)^ Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Est. de São Paulom.-
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Praia Grande, 06 outubros de 2017.

Senhor

SILVIO FERNANDES DE LIMA

NESTA

Prezado Senhor,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade

de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Isaias Moisés dos Santos,
Vossa Senhoria será homenageado com a Medalha “Câmara Municipal da Estância

Balneária de Praia Grande” pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade.
A entrega dessa honraria será feita em Sessão Solene, a

realizar-se no dia 26 de outubro (quinta-feira) do ano em curso, impreterivelmente ás 19
horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital Muniz, n° 1, Boqueirão.

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa

Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente,

EDNALDO \NTOS PASSOS

Presidçpte



Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Est. de São Paulo

Praia Grande, 06 outubros de 2017.

Senhor

ROMEU POCCOLI NETO

NESTA

Prezado Senhor,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade

de comunicar-lhe que, por iniciativa da Nobre Vereadora Janaina Ballaris, Vossa

Senhoria será homenageado com a Medalha “Câmara Municipal da Estância

Balneária de Praia Grande” pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade.
A entrega dessa honraria será feita em Sessão Solene, a

realizar-se no dia 26 de outubro (quinta-feira) do ano em curso, impreterivelmente ás 19
horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital Muniz, n° 1, Boqueirão.

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente,

EDNALDOypOS S^mTOS PASSOS
f/Presidente



Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Est. de São Paulo

Praia Grande, 06 outubros de 2017.

Senhor

PAULO ROBERTO PERES RAMOS

NESTA

Prezado Senhor,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade
de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador João Alves Corrêa neto.
Vossa Senhoria será homenageado com a Medalha “Câmara Municipal da Estância
Balneária de Praia Grande” pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade.

A entrega dessa honraria será feita em Sessão Solene, a

realizar-se no dia 26 de outubro (quinta-feira) do ano em curso, impreterivelmente ás 19
horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital Muniz, n° 1, Boqueirão.

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente,

EDNALD(^OS SkNTOS PASSOS
[/ Presiliente
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Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Est. de São Paulo

Praia Grande, 06 outubros de 2017.

Senhor

TITO FREIRE DE CARVALHO

NESTA

Prezado Senhor,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade

de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Leandro Rodrigues Cruz,

Vossa Senhoria será homenageado com a Medalha “Câmara Municipal da Estância

Balneária de Praia Grande” pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade.
A entrega dessa honraria será feita em Sessão Solene, a

realizar-se no dia 26 de outubro (quinta-feira) do ano em curso, impreterivelmente ás 19
horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital Muniz, n° 1, Boqueirão.

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente,

EDNAiDO mssjmms passos

/ Presidente

li



●j »..« i y

Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Est. de São Paulo

Praia Grande, 06 outubros de 2017.

Senhor

MARCELO CHAVES DE FREITAS

NESTA

Prezado Senhor,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade
de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Marcelino Santos Gomes,

Vossa Senhoria será homenageado com a Medalha “Câmara Municipal da Estância
Balneária de Praia Grande” pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade.

A entrega dessa honraria será feita em Sessão Solene, a

realizar-se no dia 26 de outubro (quinta-feira) do ano em curso, impreterivelmente ás 19
horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital Muniz, n° 1, Boqueirão.

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente,

EDNALDO ms SANTOS PASSOS

4^residen :e
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Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Est. de São Paulow

Praia Grande, 06 outubros de 2017.

Senhor

RENATO CRISTIAN LIMA DE DEUS

NESTA

Prezado Senhor,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade
de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Marco Antonio de Souza,

Vossa Senhoria será homenageado com a Medalha “Câmara Municipal da Estância

Balneária de Praia Grande” pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade.
A entrega dessa honraria será feita em Sessão Solene, a

realizar-se no dia 26 de outubro (quinta-feira) do ano em curso, impreterivelmente ás 19
horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital Muniz, n° 1, Boqueirão.

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente,

EDNÁLD(mOS SANTOS PASSOS

/ Presidente



Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
/ Est. de São Paulo

Praia Grande, 06 outubros dc 2017.

Senhor

SAMUEL DA SILVA

NESTA

Prezado Senhor,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade

de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Natanael Vieira de Oliveira,
Vossa Senhoria será homenageado com a Medalha “Câmara Municipal da Estância
Balneária de Praia Grande” pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade.

A entrega dessa honraria será feita em Sessão Solene, a

realizar-se no dia 26 de outubro (quinta-feira) do ano em curso, impreterivelmente ás 19
horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital Muniz, n° 1, Boqueirão.

Valho-me da oportunidade para apresentai’ a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente,

EDNALDO/ÍWS SMTOS PASSOS
'V Presigente
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Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Est. de São PauloI

Praia Grande, 06 outubros de 2017.

Senhor

JESIEL PADILHA DE SIQUEIRA
NESTA

Prezado Senhor,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade

de comunicar-ihe que, por iniciativa do Nobre Vereador Paulo Emílio de Oliveira,
Vossa Senhoria será homenageado com a Medalha “Câmara Municipal da Estância
Balneária de Praia Grande” pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade.

A entrega dessa honraria será feita em Sessão Solene, a

realizar-se no dia 26 de outubro (quinta-feira) do ano em curso, impreterivelmente ás 19
horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital Muniz, n° 1, Boqueirão.

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa

Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente,

EDNALDO/UOS S. ÍNTOS PASSOS
(/Presidente

■J
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Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Est. de São Paulo

Praia Grande, 06 outubros de 2017.

Senhor

ANTONIO PIO NETO

NESTA

Prezado Senhor,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade

de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Roberto Andrade e Silva,
Vossa Senhoria será homenageado com a Medalha “Câmara Municipal da Estância

Balneária de Praia Grande” pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade.
A entrega dessa honraria será feita em Sessão Solene, a

realizar-se no dia 26 de outubro (quinta-feira) do ano em curso, impreteriveImente ás 19
horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital Muniz, n° 1, Boqueirão.

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente,

EDNALDO nos SANTOS PASSOS

!/ Presidente
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Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Est. de São Paulo

Praia Grande, 06 outubros de 2017.

Senhor

REGINALDO ALVES DOS SANTOS

NESTA

Prezado Senhor,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade
de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Rômulo Brasil Rebouças,
Vossa Senhoria será homenageado com a Medalha “Câmara Municipal da Estância
Balneária de Praia Grande” pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade.

A entrega dessa honraria será feita em Sessão Solene, a

realizar-se no dia 26 de outubro (quinta-feira) do ano em curso, impreterivelmente ás 19
horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital Muniz, n° 1, Boqueirão.

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente

EDNALDJ^OS SANTOS PASSOS
// Presidente



Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Est. de São Paulo

Praia Grande, 06 outubros de 2017.

Senhor

GILSON GERALDO GONÇALVES
NESTA

Prezado Senhor,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade
de comunicar-lhe que, por iniciativa do Nobre Vereador Sérgio Luiz Schiano de
Souza, Vossa Senlioria será homenageado com a Medalha “Câmara Municipal da
Estância Balneária de Praia Grande” pelos relevantes serviços prestados a esta
Cidade.

A entrega dessa honraria será feita em Sessão Solene, a

realizar-se no dia 26 de outubro (quinta-feira) do ano em curso, impreterivelmente ás 19
horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital Muniz, n° 1, Boqueirão.

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa

Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente,

EDNALDOpOS SANTOS PASSOS
// Presidente
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Câmara Municipal da Estância Balneáría de Praia Grande
Est. de São Paulo

Praia Grande, 06 outubros de 2017.

Senhor

ALBERTO VAZQUEZ PINTO
NESTA

Prezado Senhor,

Com os meus cordiais cumprimentos, tem esta a finalidade
de comunicar-lhe que, por iniciativa da Nobre Vereadora Tatiana Toschi Mendes,

Vossa Senhoria será homenageado com a Medalha “Câmara Municipal da Estância
Balneária de Praia Grande” pelos relevantes serviços prestados a esta Cidade.

A entrega dessa honraria será feita em Sessão Solene, a

realizar-se no dia 26 de outubro (quinta-feira) do ano em curso, impreterivelmente ás 19
horas, no Plenário desta Edilidade, sito a Praça Vereador Vital Muniz, rf 1, Boqueirão.

Valho-me da oportunidade para apresentar a Vossa
Senhoria os protestos de elevada consideração e distinguido apreço.

Atenciosamente,

/

EDNALDO tÍóS SANTOS PASSOS
Presidente



(
Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande

Est. São Paulo

CONVITE

O Poder Legislativo Praiagrandense tem a honra de convidar Vossa Senhoria /Excelência e
Digníssima Família, para a Sessão Solene de entrega da Medalha Câmara Municipal da Estância
Balneária de Praia Grande às seguintes pessoas que, nas mais diversas áreas de atuação, tenham
prestado relevantes serviços à nossa Comunidade: Alberto Vazq uez Pinto, An tonio Pio Neto, Clélia
Silva, Derisvaldo Ferreira dos Santos, Eduarda Camille da Silva, Francisco Carlos Ferreira,

Gilson Geraldo Gonçalves, Jesiel Padilha de Siqueira, João Carlos Jongoli, Marcelo Chaves de
Freitas, Paulo Roberto Peres Ramos, Reginaldo Alves dos Santos, Renato Cristian Lima de Deus,
Roberta Keli de Araújo, Romeu Piccoli Neto, Samuel da Silva, Silvio Fernandes de Lima, Tito
Freire de Carvalho e Willian Oliveira Roemer.

A solenidade ocorrerá às 19:00 horas do dia 26 de outubro de 2017, no Plenário desta

Edil idade, sitoaPraça Vereador Vital Muniz, n“01-Boqueirão.

y
(

Ednaldiy^s/Santos Passos
^Presidente



Câmara Municipal da Estância Balneária de Praia Grande
Estado de São Pau lo

st'^■o^

PROTOCOLO

RECEBL OA SECRETARIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 16 CONVITES PARA A

SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DA MEDALHA “CAMARA MUNICIPAL DA

ESTANCIA BALNEÁRIA DE PRAIA GRANDE. A SER REALIZADA NO DIA

26/10/17 AS 19;00 HORAS NO PLENÁRIO DA CAMARA.

NOME DO VEREADOR PARTIDO NOME DATA

(íUAt

I ALEXANDRE CORRÊA COMIN PTB ÍÜQoto-
2 CARLOS EDUARDO BARBOSA (k/o 30/^PTB

ÍU

3 DIMASANTONIO GONÇALVES PEN

4 EDNALDO DOS SANTOS PASSOS />SD

MIJO

to/oA ^

5 EDUARDO PADUA SOARES JARDIM PMDB V

6 EDUARDO RODRIGUES XA VIER PMDB

7 HUGULINO AL VES RIBEIRO PMDB

SISAIAS MOISÉS DOS SANTOS

W7W
PTB

49 JANAINA BALLARIS PT

10 JOAO ALVES CORRÊA NETO PSC
£

^ LEANDRO RODRIGUES CRUZ PSB OqiOhfV-
12 MARCELINO SANTOS GOMES PMDB _o9//0/f/7

?//g//?
ü^hoi

13 MARCO ANTONIO DE SOUSA PMN

14 NA TANAEL VIEIRA DE OLIVEIRA PRP

15 PA ULO EMÍLIO DE OLIVEIRA PRB

16 ROBERTO ANDRADE E SIL VA PMDB

17BOMULO BRASIL REBOUÇAS 3r7õfTPSD
p

õ^JmiT18 SÉRGIO LUIZSCHIANO DE SOUZA 4-7^PSDB

719 TATIANA TOSCHIMENDES PMDB ÜL
7


